

**Мищак І. М.,**  
старш. наук. співроб. відділу формування інформаційних ресурсів  
Фонду Президентів України,  
д-р істор. наук, проф.

## **ВІЙНА РОСІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ: АНАЛІЗ ІНТЕРНЕТ-МЕДІА**

*(аналітичний огляд закордонної преси про події в Україні  
за 1–30 квітня 2026 року)*

*Опубліковано:* Мищак І. М. Війна росії проти України: аналіз інтернет-медіа (аналітичний огляд закордонної преси про події в Україні за 1–30 квітня 2026 року) // Україна у відгуках зарубіжної преси. 2026. Вип. 04 (206). С. 6–25.

В огляді публікацій інтернет-медіа за квітень 2026 року було проаналізовано медіаресурси 18 країн світу. Найактивнішими у висвітленні української тематики були інтернет-видання Угорщини (12,85 %), Іспанії (11,81 %), Великої Британії (9,72 %), Польщі (9,03 %), Німеччини (7,99 %), Японії (6,94 %), Франції та США (по 6,60 %), Канади (6,25 %), Бельгії, Естонії та Латвії (по 5,90 %), Литви (4,51 %) (*див. діаграму 1*).

Найбільшу кількість публікацій на українську тематику серед закордонних інтернет-медіа опублікували: угорська газета «Nepszava» (8,68 %), іспанська «La Razón» (7,29 %), польська «Rzeczpospolita» (6,25 %), британська «The Guardian» і німецька «Die Tageszeitung» (по 5,21 %), британська «The Independent» та іспанська «El Mundo» (по 4,51 %), американська «New York Post», французька «Le Parisien» й угорський тижневик «HVG» (по 4,17 %) (*див. діаграми 2, 3*).

**Угорські видання «Nepszava» та «HVG» обговорюють перспективи мирних переговорів щодо України.** Тижневик «HVG» висвітлює заяви канцлера Німеччини Ф. Мерца про те, що Україна може втратити частину територій заради мирної угоди з країною-агресором, але натомість отримати відкритіший шлях до ЄС. Канцлер Німеччини вважає, що Президент України В. Зеленський мав би підтвердити такий крок референдумом і пояснити українському суспільству, що саме ціною втрат може відкритися європейська перспектива. Українська сторона, за інформацією видання, не готова поступатися територіями, а натомість наполягає на замороженні конфлікту вздовж нинішньої лінії фронту. Своєю чергою газета «Nepszava» повідомляє, що Україна звернулася до Туреччини з пропозицією організувати пряму зустріч Президента України В. Зеленського з путіним для просування мирного процесу. Відзначено, що зустріч може відбутися за участі посередників, зокрема президента Туреччини Т. Ердогана, а також президента США Д. Трампа. Підкреслюється, що В. Зеленський готовий до зустрічі, тоді, як російська сторона уникає прямого

діалогу. Зазначається, що ця ініціатива є частиною зусиль України щодо залучення міжнародних партнерів, зокрема Туреччини, яка має досвід посередництва у Чорноморській зерновій ініціативі та обміні полоненими. Журналіст тижневика «HVG» А. Немет подає інтерв'ю з експертом із питань політики безпеки К. Масалою, професором Університету Бундесверу в Мюнхені, який застерігає від недооцінки загроз для України та всієї європейської безпеки. Експерт вважає, що проблема поглиблюється, особливо після телефонної розмови Д. Трампа з російським диктатором 10 березня 2026 року, оскільки Україну знову намагаються підштовхнути до миру, який фактично означав би капітуляцію. К. Масала наголошує, що в різних частинах Європи загрозу поразки України сприймають по-різному. На його думку, держави, розташовані ближче до країни-агресора, чіткіше усвідомлюють, які безпекові наслідки для континенту матиме українська поразка.

***Угорські оглядачі аналізують стан двосторонніх угорсько-українських відносин.*** Газета «Népszava» висвітлює зустріч Президента України В. Зеленського з представниками угорської громади Закарпаття. Повідомляється, що В. Зеленський поінформував про підготовку до наступної зими, релокацію бізнесу, участь органів місцевого самоврядування у наповненні бюджету, повернення українців з-за кордону, а також реабілітацію військових і ветеранів. Автор статті акцентує, що повідомлення про захід В. Зеленський оприлюднив угорською мовою в соцмережі «X», що в публікації подано як жест назустріч угорській спільноті. Журналістка «Népszava» К. Ф. Сабо висвітлює результати репрезентативного опитування інституту «Publicus» щодо ставлення угорського суспільства до українсько-угорських відносин, виборчої риторики та зовнішньополітичних ризиків. У статті зазначено, що 41 % опитаних покладають основну відповідальність за погіршення відносин між Угорщиною та Україною на угорське керівництво й прем'єр-міністра В. Орбана, тоді як 33 % вважають винними Україну та Президента України В. Зеленського, а ще 10 % – путіна. В іншій статті «Népszava» повідомляється, що Президент України В. Зеленський заявив про небажання втручатися у парламентські вибори в Угорщині, наголосивши, що рішення мають ухвалювати самі угорські виборці. Водночас автор зауважує, що Президент України критично оцінив приїзд віцепрезидента США Дж. Д. Венса до Угорщини для підтримки прем'єр-міністра Угорщини В. Орбана під час виборчої кампанії.

***Угорські оглядачі відзначають високий збройовий і військовий потенціал України.*** У цьому контексті тижневик «HVG» коментує заяву Президента України В. Зеленського про підготовку нашої держави до експорту зброї через перевищення виробничих можливостей над поточними потребами ЗСУ. Водночас підкреслено слова Глави держави про те, що українська армія

завжди матиме пріоритет і першою отримуватиме все необхідне. Решту виробленого озброєння може бути спрямовано на експорт. У статті зазначено, що Україна вже співпрацює з кількома країнами Близького Сходу, Європи та Кавказу в межах так званих «дронових угод». В іншій статті «HVG» аналізує, як війна перетворила Україну та російську сторону на важливих носіїв практичного досвіду у сфері безпілотної війни. У статті зазначається, що українські військові та розробники дронів діляться своїми напрацюваннями зі США та їхніми союзниками в Перській затоці. Автор підкреслює, що українська сторона готова не лише консультувати партнерів щодо протидії ударним безпілотникам, а й потенційно постачати власні системи в обмін на ракети протиповітряної оборони або крилаті ракети. Наголошується, що інтерес до українського досвіду виник через ефективність, якої Україна досягла у боротьбі з іранськими безпілотниками, що масово застосовуються країною-агресором.

***Іспанські видання «La Razón» та «El Mundo» переважно присвячують свої статті подіям на російсько-українському фронті та застосуванню нових військових технологій.***

***Іспанські видання відзначають успіхи України у застосуванні нових технологій на фронті.*** Газета «El Mundo» із посиланням на Президента України В. Зеленського пише, що війна в Україні вступила в нову фазу, яка характеризується масовим використанням безпілотної технології. За словами В. Зеленського, нещодавно Сили оборони України захопили російські позиції, використовуючи лише повітряні дрони та наземні роботи, без прямого втручання військ. Операція не призвела до жодних втрат серед українців і завершилася капітуляцією російських військ на окремій позиції. Президент додав, що за останні місяці Україна виконала понад 22 тис. місій із використанням наземних роботів і дронів, що значно перевищує показник 2025 року. Він назвав такі моделі як «Ratel X», «TerMIT», «ARDAL», які можуть транспортувати вибухівку, проводити розвідку, евакуювати поранених або навіть змушувати ворога капітулювати. Своєю чергою кореспондент газети «La Razón» А. Феррер повідомляє, що легендарний легкий транспортний літак Ан-28 отримав «нове життя» в Україні, перетворившись із цивільного літака на ефективний повітряний комплекс для боротьби з ворожими безпілотниками, зокрема типу «Shahed». Зазначається, що Ан-28 перетворено на «авіаносець» або платформу-носій для дронів-перехоплювачів «P1-SUN». Зокрема, літак виявляє ворожу ціль, після чого запускає дрони-перехоплювачі, які знищують ворожі БПЛА, не витрачаючи дорогі ракети ППО.

***Іспанські оглядачі активно висвітлюють спеціальні операції Сил оборони України.*** Як відзначає газета «La Razón», бійці Центру спеціальних операцій «Альфа» СБУ провела комплексну операцію в окупованому Криму,

вразивши три російські військові кораблі: великі десантні кораблі «Ямал» і «Азов», а також ще одне судно невстановленого типу. Зазначається, що крім кораблів, безпілотники «Альфи» також пошкодили блок антен комунікаційної системи «Дельфін», РЛС МР-10М1 «Мис-М1» та резервуари з паливом на нафтобазі «Югторсан». Такі операції, за словами автора, значно ускладнюють діяльність ворога на півострові. В іншій статті «La Razón» кореспондент Р. Аверчук стверджує, що в міру того, як Україна активізує кампанію далеких ударів по російській території, все частіше зустрічаються кадри великих пожеж на об'єктах найважливішої російської нафтоінфраструктури. За його словами, повідомлення про успішні удари українських безпілотників надходять майже щодня.

**Іспанські оглядачі досить скептично оцінюють повідомлення росіян про їхні успіхи на фронті.** Газета «El Mundo» подає відомості американського аналітичного центру «Інституту вивчення війни» (ISW) щодо просування російської армії на українсько-російському фронті у 2026 році. Згідно з ISW, російські війська практично не зафіксували територіальних здобутків в Україні протягом березня 2026 року, що стало першим таким «антипросуванням» із вересня 2023 року, і навіть відступили в деяких районах під натиском Сил оборони України. ISW пояснює, що темп російського просування сповільнився з кінця 2025 року. На продовження теми кореспондент газети «La Razón» А. Фернандес інформує, що російське міністерство оборони втретє з 2022 року заявило про повне захоплення Луганської області, попри те, що Збройні Сили України контролюють частину Луганщини.

**Окремі повідомлення іспанських медіа привертають увагу до долі українських дітей, вивезених росіянами з тимчасово окупованих українських територій.** Кореспондентка іспанської газети «La Razón» М. Гальярдо розповідає, що Україна вимагає справедливості для понад 20 тис. українських дітей, викрадених країною-окупанткою в контексті війни. Вона пише, що з цього приводу в Сенаті Іспанії відбулася конференція щодо повернення неповнолітніх, де двоє молодих українців, І. Матковський та І. Саранча, поділилися своїм досвідом разом із Д. Герасимчук, радницею Президента України та Уповноваженою з прав дитини та дитячої реабілітації. Голова Сенату П. Роллан під час виступу зазначив, що примусове переміщення та «русифікація» молоді були головними питаннями, які часто залишалися осторонь у війні, що триває вже понад чотири роки, і яка, як нагадав усім спікер, є не лише воєнним злочином, а й злочином проти людяності.

**Британські видання «The Independent» та «The Guardian» розмірковують про мінливість підтримки України з боку США.** Видання «The Guardian» пише, що згідно з повідомленням Держдепартаменту США

виконувачка обов'язків посолки США в Україні Д. Девіс планує залишити свою посаду після менш ніж року роботи, на тлі затишшя в зусиллях, що вживаються за посередництва США, щодо припинення вогню. Читачів інформують, що дипломатка була розчарована своєю роллю та низкою рішень адміністрації, зокрема кадровими призначеннями, про які дізнавалася з медіа. На думку автора статті, ситуація виглядає як продовження системної тенденції, оскільки 2025 року попередня посолка США в Україні Б. Брінк також подала у відставку і заявляла, що не погоджується з політикою Д. Трампа, яку вона назвала надто м'якою щодо російської влади. З іншого боку, американська репортерка «The Independent» Р. Любін із посиланням на інформацію американської «The New York Times» стверджує, що під час мирних переговорів щодо російсько-української війни українські чиновники нібито пропонували назвати неокуповану частину Донбасу на честь президента США Д. Трампа – «Донніленд», щоб потішити його самолюбство та заручитися підтримкою. Йдеться, що цю назву було запропоновано у «спробі переконати адміністрацію Д. Трампа активніше протидіяти територіальним російським претензіям і вперше було згадано «частково жартома» українським перекладачем.

**Британські медіа відзначають ставку України у війні з росією на технологічну зброю.** Так, журналістка газети «The Independent» Г. Архірова цитує міністра оборони України М. Федорова, за словами якого в березні 2026 року українські військові збили рекордні 33 тис. російських безпілотників різних типів, що стало найвищим місячним показником із початку повномасштабного російського вторгнення понад чотири роки тому. Підкреслено, що Україна розробила передові, перевірені в бойових умовах, технології безпілотників, які довели свою ефективність у протистоянні переважаючим російським силам і викликали міжнародний військовий інтерес. В іншій статті «The Independent» репортер А. Крофт зазначає, що після понад чотирьох років жорстокої війни в Україні дистанційно керовані НРК беруть на себе управління на полі бою. Він наводить приклад 3-ї штурмової бригади, яка хоче замінити близько 30 % своєї піхоти на безпілотні наземні транспортні засоби, аби зменшити втрати особового складу. Репортер видання нагадує, що згідно з дослідженням аналітичного центру «KSE Institute» «BRAVE1» та «Defence Builder» у 2025 році ринок БПЛА зріс на 488 %. Відомо, що серед найбільш використовуваних роботехнічних одиниць – «TW12.7», вироблений українською компанією «DevDroid».

**Британські оглядачі характеризують позитивні зрушення у підтримці України з боку ЄС після виборів в Угорщині.** Так, кореспондентка «The Guardian» із питань європейської спільноти А. Кассам інформує про прибуття делегації ЄС до Будапешта для проведення важливих переговорів, спрямованих на врегулювання напружених відносин блоку з Угорщиною, що багато хто

вважає важливим перезавантаженням для обох сторін. За словами журналістки, для ЄС цей візит означає шанс перевернути сторінку бурхливого правління В. Орбана й переконати Угорщину зняти вето на кредит Україні в розмірі 90 млрд євро, коли Угорщина намагається розблокувати близько 17 млрд євро заморожених коштів ЄС. В іншій статті «The Guardian» дописувач Д. Генлі вже констатує факт розблокування вкрай необхідного кредиту в розмірі 90 млрд євро для Києва та нового пакету санкцій проти країни-агресорки після того, як Україна відновила постачання російської нафти до Угорщини та Словаччини. Згідно з інформацією, Кіпр, який наразі головує у ЄС на ротаційній основі, заявив, що посли держав-членів домовилися розпочати «письмові процедури» для остаточного затвердження кредиту та пакету санкцій. Із посиланням на економічних експертів Д. Генлі, наголошує, що без кредиту ЄС Україна може почати відчувати брак коштів вже в червні 2026 року.

*Аналіз співвідношення сфер огляду української проблематики в закордонних інтернет-виданнях упродовж квітня 2026 року засвідчив, що оглядачами більш активно оцінювалися роль і місце нашої держави у світовій політиці (73 %). Російському вторгненню в Україну в оглядах закордонних медіа приділено менше уваги (27 %) (див. діаграми 4, 5).*

*Російське вторгнення в Україну в закордонних інтернет-медіа за структурою висвітлених питань виглядає так: воєнний потенціал України – 47,44 %; оперативна робота ГУР, СБУ та спецпідрозділів Сил оборони України – 14,10 %; діяльність української влади; візити іноземних високопосадовців до України – по 5,13 %; ядерний терор росії; українська влада про мирний процес і мирні ініціативи; військові дії Сил оборони України – по 3,85 % (див. діаграму 6).*

Російське вторгнення в Україну найчастіше висвітлювалося: іспанською газетою «La Razón» (16,67 %); американською «New York Post» і британською «The Independent» (по 8,97 %); іспанською «El Mundo», французькою «Le Parisien», японською «The Japan Times» і польським виданням «Wprost» (по 6,41 %); британською «The Guardian» і німецьким «Focus» (по 5,13 %); естонською газетою «Eesti Päevaleht» (3,85 %) (див. діаграму 7).

*Упродовж квітня 2026 року воєнний потенціал України став головною новиною іноземних медіа.*

*Іноземні оглядачі передусім звертають увагу на українські ракетні технології. Журналістка польської газети «Rzeczpospolita» І. Трусевич пише, що Україна запропонувала ЄС спільну розробку в чотири рази дешевшого наступника американської системи протиповітряної оборони «Patriot». Згідно з інформацією газети, ідеться про компанію «Fire Point», найбільшого українського виробника далекобійних безпілотників і крилатих ракет «Фламінго». І. Трусевич нагадує, що компанія «Fire Point» раніше домовилася з*

Данією про відкриття на своїй території заводу з виробництва ракетного палива, який має розпочати виробництво цього року. Читачів інформують, що компанія завершує роботу над двома гіперзвуковими ракетами: FP-7, з дальністю польоту приблизно 300 км, яка надійде на озброєння «найближчим часом», і FP-9, яка здатна доставляти 800-кілограмову боєголовку на дальність до 850 км, і яка незабаром розпочне випробування. На продовження теми репортер видання «Kyiv Independent» М. Хандер на шпальтах японської газети «The Japan Times» розповідає, що українська компанія «Fire Point» веде переговори з європейськими компаніями про запуск нової системи протиповітряної оборони до наступного року, прагнучи створити недорогу альтернативу дедалі складнішій системі ППО «Patriot». Журналіст пише, що оскільки уряди прагнуть захистити своє небо, а війни в Україні та Ірані сіють глобальну нестабільність, співзасновник і головний конструктор «Fire Point» Д. Штілерман заявив, що метою є зниження вартості перехоплення балістичної ракети до рівня нижче 1 млн дол. Він відмовився назвати європейські компанії, які брали участь в обговореннях розробки нової системи, але сказав, що «Fire Point» «глибоко зацікавлена» у співпраці в галузі радарів, систем самонаведення ракет та систем зв'язку – галузей, де їй бракує досвіду. Журналісти польського тижневика «Wprost» пишуть, що завдяки компанії «Fire Point» Україна незабаром отримає гіперзвукові балістичні ракети. Ідеться про два типи балістичних ракет великої дальності «FP-9», які призначені для ураження стратегічних цілей на дальності до 800–850 км, розроблені як дешевший аналог «АТАСМС». Журналіст французької газети «Le Parisien» М. Поль повідомляє, що Україна розкрила існування секретної гіперзвукової балістичної ракети дальністю до 500 км, яку вже двічі застосовували під час бойових завдань. За інформацією видання, під час цих запусків було досягнуто висоти приблизно 100 і 204 км. «Le Parisien» цитує слова народного депутата України Ф. Веніславського, який наголосив, що мова йде не просто про досягнення певної висоти, а про бойові пуски балістичних ракет із бойовими частинами, спрямованими на цілі. Водночас автор зазначає, що кількість таких ракет залишається невідомою і, ймовірно, незначною, а дані про дати пусків, цілі та результативність наразі не розголошуються. Дописувач німецького тижневика «Focus» С. Кінхефер ділиться інформацією про українські технології, представлені на виставці до Дня працівників оборонно-промислового комплексу України. Зазначено, що на виставці вперше публічно продемонстрували нову українську зенітну ракету класу «земля-повітря». Авторитетний військовий портал «The War Zone» ідентифікував її як ракету «Корал». Очікується, що ракета важитиме близько 300 кг, нестиме боєголовку приблизно 25 кг і летітиме зі швидкістю близько 3600 км/год. Зенітна ракета призначена для ураження не лише літаків і крилатих ракет,

але й деяких балістичних ракет. У цілому, як констатує журналіст тижневика «Wprost» К. Виногородський, на виставці до Дня працівників оборонно-промислового комплексу України було показано 56 видів нової української зброї.

***У контексті зростання воєнного потенціалу України висвітлюється розвиток безпілотних систем і високоточних засобів протидії російській зброї.*** У редакційній статті американської «New York Post» зазначається, що пройшло вже понад чотири роки з того часу, як російська армія почала наступ, розраховуючи захопити Україну за тиждень, – і несподівано у відповідь створилася високотехнологічна військова машина, яка принижує заслуги російського диктатора. Ідеться, зокрема, про перший в історії випадок, коли повністю роботизовані системи з дистанційним управлінням захопили позицію противника без будь-якої допомоги з боку піхоти. В іншій статті «New York Post» журналістка Г. Фахмі порівнює сучасний воєнний потенціал України із ситуацією у 2024 році, коли перші наземні роботи були задіяні на фронті. Кореспондентка зазначає, що на початку свого застосування в бойових діях роботи були обмежені за формою та розміром, а наразі ціла низка бойових роботів здатна вести вогонь, встановлювати міни і запускати гранати по ворогові. Журналістка наголошує, що за останні два роки використання роботів різко зросло – порівняно з 2025 роком виробництво збільшилося майже в 6 разів, ставши найшвидшим сектором в оборонно-технологічній галузі України. Г. Фахмі повідомляє, що в 2026 році Україна планує масштабне збільшення кількості роботів, зокрема виробництво понад 7 мільйонів безпілотних систем для потреб оборони. Кореспондент іспанської газети «La Razón» Е. Г. Маркос звертає увагу на те, що російські плануючі бомби були одним із ключових видів зброї країни-агресорки на українському фронті з 2023 року. Він зауважив, що щоразу, коли Україні вдавалося розробити глушилку, здатну відхиляти ці бомби від їхньої траєкторії, країна-терористка відповідала, додаючи антенні елементи. Перша версія мала чотири антени та могла фільтрувати до трьох джерел перешкод, але еволюція призвела до восьми, потім дванадцяти, і, нарешті, до нинішніх шістнадцяти елементів. Журналіст наголошує, що Україна пододала цей бар'єр завдяки новій системі «Lima-Quant», розробленій «Night Watch», цивільною групою, що спеціалізується на радіоелектронній боротьбі. Автор публікації, посилаючись на розробників, стверджує, що «Lima-Quant» ефективна на відстані близько 50 км проти систем «CRPA» російських винищувачів і на відстані понад 100 км проти бомб «UMPK». Підсумовуючи тему, воєнний оглядач Т. Калмус на сторінках естонської газети «Eesti Päevaleht» пояснює, що нервозність кремлівської влади зрозуміла, якщо врахувати швидкий розвиток української індустрії безпілотників.

***Оперативна робота ГУР, СБУ та спецпідрозділів Сил оборони України також належить до ключових тем, які обговорюються в іноземних медіа.***

***Закордонні оглядачі та експерти звертають увагу на посилення українських атак на ключові експортні російські нафтові термінали.*** Репортерка американської газети «New York Post» Г. Фахмі повідомляє, що оператори підрозділів Сил безпілотних систем України у взаємодії з СБУ, ССО і ГУР продовжують системне ураження критичної інфраструктури російської сторони. Авторка наголошує, що крок за кроком нафтологістична система противника втрачає здатність забезпечувати безперебійний експорт. Воєнний оглядач Т. Калмус на сторінках естонської газети «Eesti Päevaleht» констатує, що на п'ятому році війни країна-агресор вже не в змозі захищати стратегічно важливі об'єкти на своїй території. Автор нагадує, що деякі західні країни рекомендували Україні не чіпати російську нафтогазову промисловість, оскільки часи і без того складні через кризу на Близькому Сході. Однак Україна продовжує удари по об'єктах нафтової інфраструктури росії, завдаючи їй колосальних збитків. Литовська газета «Lietuvos rytas» також повідомляє про те, що незважаючи на сигнали міжнародних партнерів щодо обмеження атак на російську нафтопереробну інфраструктуру через зростання світових цін на нафту, Україна продовжує свою кампанію проти об'єктів країни-агресора. Наприклад, 10 квітня 2026 року українські безпілотники завдали удару по ключовому російському енергетичному об'єкту в Краснодарському краї. Ціллю була Кримська лінійно-диспетчерська станція, великий вузол нафтової інфраструктури, яка постачає нафтопродукти магістральними трубопроводами до порту Новоросійська, а також на Ільський та Афіпський нафтопереробні заводи. Газета пише, що за день до цього українські війська також завдали удару по двох нафтових платформах у Каспійському морі, розташованих майже за 1 тис. км від лінії фронту.

***Окрему увагу медіа приділяють спеціальним операціям України проти російських військових підприємств.*** Так, журналісти польського тижневика «Wprost» повідомляють, що Генеральний штаб Збройних Сил України оголосив про успішну операцію Сил оборони України, які завдали ракетного удару по Таганрогу Ростовської області. Згідно з повідомленням, уражено підприємство ОПК «Атлант Аэро», яке виробляє дрони «Молния» та комплектуючі до безпілотників «Орион». У Військово-морських силах ЗСУ уточнили, що удар був завданий ракетами «Нептун». Журналіст іншого польського видання «Rzeczpospolita» Р. Шошин у своїй публікації аналізує значення ударів дронів України по інфраструктурі та промисловим об'єктам країни-агресорки. За його словами, Україна завдає ударів по цілях далеко за лінією фронту, атакує російську збройову промисловість і пов'язані з нею виробничі потужності.

**Роль і місце України у світовій політиці** за структурою висвітлених у квітні 2026 року питань виглядає так: українсько-угорські відносини – 11,74 %; реакція світових політиків, діячів та організацій на події в Україні; вплив війни в Україні на світову політику й економіку – по 11,27 %; наслідки конфлікту на Близькому Сході для України – 8,92 %; фінансова та економічна допомога Україні – 8,45 %; збройна допомога Україні – 6,57 %; мирні пропозиції та переговорний процес – 5,63 % (див. діаграму 8).

Найчастіше роль і місце України у світовій політиці упродовж аналізованого періоду висвітлювали: угорська газета «Nepszava» (11,43 %); польська «Rzeczpospolita» (7,14 %); німецька «Die Tageszeitung» (6,67 %); угорський тижневик «HVG», латвійська газета «Neatkarīgā Rīta Avīze» та британська «The Guardian» (по 5,24 %); японська газета «The Mainichi» (4,76 %); канадська «The Toronto Sun» (4,29 %); іспанська «El Mundo» та бельгійське видання «POLITICO» (по 3,81 %) (див. діаграму 9).

**У квітні 2026 року українсько-угорські відносини залишалися однією з найбільш обговорюваних тем в іноземних медіа.**

Британська газета «The Guardian» рефлексує на обурення Президента України В. Зеленського, висловлене після зустрічі з міністрами закордонних справ ЄС із приводу тривалого блокування прем'єр-міністром Угорщини В. Орбаном кредиту ЄС у розмірі 90 млрд євро, наданого Україні. Журналісти видання нагадують, що фінансова підтримка України з боку США припинилася при Д. Трампі, тому гроші україні потрібні. Акцентовано на словах В. Зеленського про те, що затримка відбувається, «тому що одна людина в Європі протистоїть усій Європі просто для того, щоб догодити Москві». Журналіст угорського тижневика «HVG» Г. Ковач аналізує намір уряду прем'єр-міністра В. Orbana з 1 липня 2026 року фактично перекрити газовий маршрут з Угорщини до України, наголошуючи, що цей крок виглядає радше політичним тиском, ніж економічно виправданим рішенням. Автор зазначає, що блокування має здійснюватися через заборону операторові FGSZ оголошувати аукціони потужностей на українському напрямку, а також через додаткові вимоги до накопичення газових запасів. На його думку, уряд навмисно подає торгівлю газом із Україною як державну справу, хоча на практиці йдеться переважно про ринкові операції. Журналіст угорської газети «Népszava» М. Надь повідомляє, що Україна запустила цілодобове онлайн-радіо угорською, українською та англійською мовами, аби відповісти на антиукраїнську риторику уряду прем'єр-міністра В. Orbana. За словами автора, ініціатива з'явилася після того, як українська сторона визнала безрезультатними спроби окремо реагувати на численні заяви угорських посадовців про Україну. У статті зазначається, що в ефірі радіо повторюється звернення із запереченням маніпулятивних тверджень Будапешта

та із закликом до угорських громадян не вірити антиукраїнській пропаганді. Про загрозливі тенденції політики уряду В. Орбана стверджують зовнішньополітичні експерти й дипломати з «кола Андраші» (прибічники угорського політика А. Раца) у статті «Népszava». За їхніми словами, єдиною перспективною стратегією для Угорщини є повернення до повноцінної інтеграції в демократичну Європу. Експерти вважають, що уряд В. Орбана у зовнішній політиці поставив країну на хибний бік, фактично наблизивши державу – члена ЄС і НАТО – до союзу з російською диктатурою. Автори наголошують, що повномасштабне вторгнення країни-агресора в Україну стало одним із головних рубежів руйнування попереднього міжнародного порядку. На їхню думку, нинішня угорська лінія щодо України є особливо ганебною, оскільки Будапешт робить головним ворогом жертву агресії та водночас підіграє політиці російської сторони в Європі. Британська «The Guardian» звертає увагу на спроби офіційного Будапешта звинувати Україну в диверсії. Так, після повідомлення про виявлення вибухівки поряд із трубопроводом у Сербії угорський прем'єр В. Орбан дав зрозуміти, що підозрює в цьому Україну. Директор Агентства військової безпеки Сербії Д. Йованіч спростував заяви угорського прем'єра про причетність України до диверсії на газопроводі, яким транспортується російський газ до Угорщини, наголосивши, що виробник вибухівки не означає, що він також є тим, хто її замовив або виконав. Як зазначають автори статті, влада України звинувачення відкидає, називаючи їх ймовірною російською операцією «під чужим прапором». Кореспондентка бельгійського видання «POLITICO» В. Мелкозерова аналізує, як перемога партії П. Мадяра в Угорщині змінить українсько-угорські відносини. Журналістка зауважує, що Україна обережно оптимістично налаштована щодо можливості відновлення нормальних зв'язків з Будапештом після відходу від влади в Угорщині В. Орбана. На її думку, незважаючи на переконливу поразку В. Орбана, українці не мають ілюзій щодо того, що Угорщина після років погіршення відносин раптово стане союзником. Журналістка переконана, що в пошуках спільної мови з новим урядом Угорщини Україну очікує довгий і повільний шлях. Ще одним розчаруванням для України, за словами В. Мелкозерової, може стати відсутність підтримки з боку Будапешта прискореного вступу України до ЄС.

***Упродовж квітня 2026 року реакція світових політиків, діячів та організацій на події в Україні так само була серед провідних іноземних новин.*** Американський політолог, колумніст і публіцист Д. Голдберг у статті для канадського видання «Toronto Sun» аналізує найхарактерніші моделі поведінки президента США Д. Трампа, зазначаючи, що «ображати Д. Трампа, заслужено чи ні, заборонено, у той час як його витівки слід вітати, коли це можливо, захищати, коли це необхідно, або ігнорувати, коли жоден із цих варіантів неможливий».

Автор публікації зауважує, що під час свого другого терміну Д. Трамп припинив більшу частину прямої військової допомоги Україні, натомість віддавши перевагу тиску на Європу, щоб та закупила американську зброю для розвитку оборонної промисловості. І все це, зазначає колумніст, одночасно надаючи риторичну підтримку та заступництво російському диктатору, тоді як «мирний посланець» Д. Трампа С. Віткофф розхвалював ділові угоди з країною-окупантом. Британська газета «The Independent» висвітлює реакцію прем'єр-міністра Польщі Д. Туска на інтерв'ю президента США Д. Трампа, у якому очільник Білого дому заявив, що серйозно розглядає можливість виходу США з НАТО, назвавши Альянс «паперовим тигром». У своєму повідомленні в соціальних мережах прем'єр-міністр Д. Туск написав, що загроза розпаду НАТО, ослаблення санкцій щодо російської сторони, масштабна енергетична криза в Європі, припинення допомоги Україні та блокування кредиту, наданого нашій державі, прем'єр-міністром Угорщини В. Орбаном, – все це виглядає «як ідеальний план Путіна». Журналіст естонської газети «Postimees» М. Салу висловив думку, що президентка Європейської комісії У. фон дер Ляєн і президент Європейської ради А. Кошта – «слабкі» політики, а Верховна представниця ЄС з питань закордонних справ та політики безпеки К. Каллас – «маргіналізована». За словами автора статті, європейські лідери або мляві, або їм бракує ідей, або ж вони стурбовані внутрішньою політикою, але в Україні вони не мають лідерської ролі. На підтвердження своїх тез М. Салу перераховує нереалізовані задачі ЄС – 20-й пакет санкцій ЄС не прийнято; кредит у розмірі 90 млрд євро, обіцяний Україні ЄС, призупинено; вступ України до ЄС також є каменем спотикання; питання оборонних грантів Україні, які просувають Франція та Велика Британія, невідомо в якому стані. На противагу цим тезам про слабкість Європи німецька газета «Die Tageszeitung» описує, як канцлер Німеччини Ф. Мерц і міністр закордонних справ Й. Вадефуль привітали наступника В. Орбана на посаді прем'єр-міністра Угорщини П. Мадяра одразу після того, як В. Орбан визнав поразку на виборах. Видання цитує канцлера, який наголосив, за результатами угорських виборів, що «демократичні суспільства, очевидно, набагато стійкіші до російської пропаганди та подальшого іноземного втручання у вибори», натякаючи на підтримку В. Орбана урядом США під час передвиборчої кампанії. Він очікує, йдеться в статті, що тепер Європейському Союзу буде набагато легше приймати рішення, зокрема й щодо росії через її агресивну війну проти України. З іншого боку, журналіст британської газети «The Independent» Е. Макаллістер пише про переконливу перемогу на дострокових парламентських виборах проросійського колишнього президента Болгарії Р. Радева. Аналітики вважають, що його перемога відкриває для Болгарії новий політичний цикл: з одного боку – шанс на стабільність після років

хаосу, з іншого – ризик повернення до проросійської політики. За словами журналіста, поки невідомо, наскільки сильно Р. Радев, євроскептик, який виступав проти військової підтримки України, змінить зовнішню політику своєї країни, яка є членом НАТО. Автор статті нагадує, що Р. Радев відкрито критикував військову допомогу Україні та говорив про необхідність відновлення економічних зв'язків із російською владою. На шпальтах литовської газети «Lietuvos rytas» політик і громадський діяч М. Лаврінкус розмірковує над тим, як і коли Естонія, Латвія, Польща та Литва можуть безпосередньо втрутитися у війну в Україні. Опосередковано, вважає він, всіляка підтримка, ймовірно, допомагає Україні, як майбутньому члену Європейського Союзу, вже зараз.

***Упродовж квітня 2026 року більшість повідомлень у закордонних інтернет-виданнях щодо української проблематики мала нейтральну тональність (51,04 %).*** Частка позитивних повідомлень склала 43,06 %, а негативних – 5,90 % (див. діаграму 10).

Найчастіше закордонні медіа у нейтральному контексті висвітлювали вплив війни в Україні на світову політику, економіку та екологію, діяльність української влади, розвиток військових технологій тощо. У досліджуваній період місце і роль України у світовій політиці представлені в 130 нейтральних статтях та повідомленнях. 67 статей і повідомлень вирізнялися позитивною тональністю, а 13 – негативною. Що стосується ситуації в Україні безпосередньо під час російського вторгнення, то нейтральна інформація представлена у 17 статтях і повідомленнях. Позитивних статей і повідомлень про Україну – 57, а негативних – 4 (див. діаграму 11).

Упродовж квітня 2026 року переважно нейтральна тональність статей про Україну характерна для інтернет-видань Угорщини («Nepszava», «HVG»), Японії («The Japan Times», «The Mainichi»), Канади («Le Journal de Montréal», «The Toronto Sun»), Латвії («Neatkarīgā Rīta Avīze», «Diena»), Литви («Lietuvos rytas», «Verslo žinios») та ін.

***Нейтральні повідомлення про вплив війни в Україні на світову політику й економіку передусім стосуються потенційних загроз.*** Латвійська газета «Neatkarīgā Rīta Avīze» знайомить читачів із коментарем штабного офіцера Національної гвардії Я. Слайдіньша щодо можливого вторгнення країни-агресора в країни Балтії. Я. Слайдіньш вважає, що ворога потрібно оцінювати, а не недооцінювати, а також виправляти допущені помилки, і Україна наразі дає час бути готовими в рамках усієї структури НАТО. Я. Слайдіньш наголошує, що російський диктатор зробив усе, щоб продовжувати фінансувати війну, і тому «треба поставити пам'ятник» Україні, яка змогла встояти, і не забувати риторику диктатора перед вторгненням, де головний ворог кремлівського диктатора – це НАТО. Японська газета «The Mainichi» інформує, що Японія планує направити

економічну делегацію до країни-агресорки вже у травні в очікуванні повного відновлення діяльності японських фірм у країні після закінчення війни в Україні. Водночас автор наголошує, що цей план може виявитися суперечливим, оскільки вторгнення росії в Україну триває, а економічні санкції з боку Японії та Заходу залишаються чинними.

***Розвиток військових технологій в Україні в нейтральному контексті висвітлюється крізь призму переходу від іноземних комплектуючих та технологій до власних розробок.*** Японська «The Japan Times» пише про нарощування потужностей виробників міні-реактивних двигунів по всій Європі, щоб запобігти затримці програми України з розробки безпілотників глибокого удару на критичному етапі війни з країною-агресоркою. За словами журналістів, міні-турбореактивні безпілотники швидші за моделі з гвинтовим двигуном і набагато дешевші за крилаті ракети, що дозволяє Україні завдавати ударів глибоко всередині території, що утримується країною-окупанткою, конкуруючи з більш досконаліми російськими системами, такими як «Герань-5». Але дефіцит міні-двигунів, зазначають автори, викликає занепокоєння щодо потенційної кризи виробництва безпілотників в Україні. Кореспондент іспанської газети «La Razón» Е. Г. Маркос розповідає про автомобіль «Skif», розроблений компанією «UkrArmoTech», який пропонує захист «STANAG» 4 рівня, місткість для восьми солдатів і модульну конструкцію, яка дозволяє використовувати різні бойові конфігурації. Зазначається, що відповідальна компанія «UkrArmoTech» обрала чітку концепцію: взяти найкраще від ветерана американського «M113» і вдосконалити його там, де дизайн 1950-х років не дотягує. Йдеться, що захист, вогнева міць та модульність – це три ключові аспекти проєкту, розробленого для війни.

***Іноземні медіа пишуть про загрози ядерного забруднення внаслідок війни в Україні.*** Японська газета «The Japan Times» звертає увагу на попередження «Greenpeace» у звіті до 40-ї річниці аварії на Чорнобильській АЕС. Зазначено, що неконтрольоване руйнування внутрішньої радіаційної оболонки на недіючій ЧАЕС в Україні може збільшити ризик потрапляння радіоактивності в навколишнє середовище. Видання нагадує, що Україна звинувачує країну-агресорку в неодноразових нападах на об'єкт із моменту початку повномасштабного вторгнення у 2022 році. У звіті «Greenpeace» йдеться, що, незважаючи на окремі ремонтні роботи, функцію конфайнменту «не можна повністю відновити», що збільшує ризик викиду радіоактивності в навколишнє середовище, особливо «у разі обвалення» внутрішнього укриття». Репортер Д. Гатопулос у статті для британської «The Independent» зазначає, що через чотири десятиліття після катастрофи на ЧАЕС Чорнобильська зона перетворилася на «лабораторію» просто неба, де закони дикої природи остаточно

перемогли людський вплив. Автор цитує завідувача наукового відділу Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника Д. Вишневського, за словами якого, останніми роками, крім радіації, заповідник зіткнувся з новими викликами – окупацією, ворожими окопами та укріпленнями на кордоні. Він наголосив, що у ході російського вторгнення в 2022 році почалися бої в зоні відчуження, коли російські війська, просуваючись до Києва, рили оборонні споруди на забрудненому ґрунті. Серед проблем науковець також назвав пошкодження електромережі, що залишило навколишні території без ресурсів. Журналіст констатує, що сьогодні ця зона перестала бути просто випадковим притулком для тварин, перетворившись на військовий коридор, що ретельно охороняється, позначений бетонними загородженнями, колючим дротом і мінними полями – «похмуру красу», яка небезпечна для людей.

**Позитивні повідомлення про події в Україні та українців за кордоном** упродовж квітня 2026 року з'являлися переважно в інтернет-виданнях Бельгії («POLITICO», «The Brussels Times»), Франції («Le Parisien», «Le Journal du Dimanche»), Польщі («Rzeczpospolita», «Wprost»), США («New York Post»), Іспанії («La Razón», «El Mundo») та ін.

**Значна частка позитивних повідомлень, як і раніше, присвячена наданню допомоги Україні.** У спільній публікації бельгійських видань «The Brussels Times» та інформаційної агенції «Belga» повідомляється, що Бельгія пообіцяла додатково виділити 100 млн євро на програму НАТО «Список пріоритетних потреб України» (PURL), яка була запущена НАТО влітку 2025 року для прискорення придбання Україною необхідного військового обладнання виробництва США. Журналіст французької газети «Le Parisien» В. Кузен повідомляє, що американська оборонна компанія «Raytheon» офіційно оголосила про підписання контракту на 3,7 млрд дол. на постачання Україні ракет «Patriot». У статті зазначається, що йдеться про перехоплювачі «Patriot GEM-T», оснащені вдосконаленою системою наведення для ракет «Patriot Advanced Capability-2». В іншій статті видання В. Кузен стверджує, що Франція посилила тиск на Грецію з метою домогтися передачі Україні винищувачів «Mirage 2000-5». Зазначено, що Афіни вже надали Києву окремі засоби протиповітряної оборони, зокрема ракети «Crotale» та інші боеприпаси, однак досі не погодилися на передачу літаків. Для зміни цієї позиції, як ідеться у статті, Париж запропонував Афінам заохочувальні умови, зокрема можливість додаткового постачання винищувачів «Rafale» за вигіднішою ціною. Бельгійське видання «The Brussels Times» інформує, що Івано-Франківськ ввів у експлуатацію 9 нових тролейбусів українського виробництва, що фінансуються Європейським Союзом, після отримання кредиту в розмірі 3 млн євро від Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) і гранту ЄС в розмірі 615 тис. євро. Видання зазначає, що низькопідлогові

транспортні засоби розпочали роботу у квітні 2026 року і призначені для покращення доступності для пасажирів похилого віку, людей із інвалідністю та батьків з дитячими колясками. Журналісти підкреслюють, що ці тролейбуси можуть проїжджати до 15 км без повітряних ліній електропередач, що дозволяє продовжувати рух там, де закінчуються лінії, та під час перебоїв із електропостачанням.

***Іноземні медіа подають інформацію про надання гуманітарної та медичної допомоги українцям, реабілітаційні заходи в Україні.*** Бельгійське видання «The Brussels Times» інформує, що понад 5 тис. пацієнтів було евакуйовано з України до лікарень 22 європейських країн для термінового лікування в рамках Механізму цивільного захисту Європейського Союзу (UCPM) із початку повномасштабної російської агресії проти України. Журналісти пишуть, що евакуація відбувається через спеціальний хаб у Польщі, де пацієнти отримують допомогу, а потім літаками або спеціальним транспортом доправляються до країн ЄС, зокрема Німеччини, Норвегії, Фінляндії, Нідерландів. Зазначається, що серед евакуйованих пацієнтів є люди з важкими травмами, хронічними захворюваннями та складними станами. Як підкреслено в повідомленні, ці зусилля названо найбільшою операцією з медичної евакуації, коли-небудь координованою в рамках UCPM. Журналіст британської газети «The Guardian» П. Сауер висвітлює вечір боксу «У кожного своя мрія», який відбувся в Броварах на Київщині. У межах заходу А. Хребет, на псевдо «Грізлі», та М. Дроботенко, на псевдо «Север», провели перший в Україні боксерський поєдинок між ветеранами війни з подвійною ампутацією за професійним регламентом адаптивного боксу – обидва виходили на ринг на двох протезах. Журналіст зауважує, що Україна стикається з непростим завданням реабілітації поранених після багаторічних боїв в окопах і на мінних полях. За його словами, число жертв величезне, і кожна ампутація знаменує початок тривалого та складного процесу адаптації.

***У позитивному контексті іноземні медіа висвітлюють культурне життя українців за кордоном.*** Так, журналіст французького тижневика «Le Journal du Dimanche» Л. Перрен розповідає про українську піаністку Н. Кудрицьку, випускницю Паризької національної консерваторії, яка проживає у Франції. У статті йдеться про її виступ у паризькому залі «Gaveau», де вона має виконувати на фортепіано твори Ф. Куперена, доповнені сценічним образом птахів у театрі тіней. Автор підкреслює, що перед концертом жіночий хор біженок, які від початку війни живуть у паризькому регіоні, виконає традиційні українські пісні. Н. Кудрицька пояснює цей художній задум асоціацією між перелітними птахами й людськими долями, маючи на увазі досвід вимушеного переміщення, який став частиною життя багатьох українців. Естонська газета

«Postimees» інформує про те, що у Нарвському замку відбудеться презентація книги «Жити попри все» та зустріч із трьома з одинадцяти авторок, серед яких – Н. Логозинська, Т. Товстокора та М. Супрун. Книга об'єднує історії 11 українок різних професій та регіонів, чиє життя безповоротно змінила війна. Видання зазначає, що їхні відверті та зворушливі історії охоплюють події 2014–2022 років і доносять до читача особистий досвід війни, втрат, страху та внутрішньої сили. Книга порушує складні та важливі теми: життя в окупації, втрату близьких, ув'язнення та насильство, пов'язане з війною, а також говорить про надію, гідність та людську стійкість.

*Негативна тональність інформаційних повідомлень про Україну* прослідковувалася передусім в інтернет-виданнях Бельгії («POLITICO»), Німеччини («Die Tageszeitung»), Великої Британії («The Independent»), Японії («The Japan Times»), Польщі («Rzeczpospolita»).

*Низка іноземних медіа вміщує статті, в яких простежуються антиукраїнські наративи.* Так, оглядачка польської газети «Rzeczpospolita» А. Казимирчук аналізує заяву віцепрезидента США Дж. Д. Венса про те, що повне припинення фінансування та постачання зброї Україні є одним із «ключових досягнень адміністрації Д. Трампа». Він висловив гордість за це рішення, назвавши відмову від військової підтримки запобіганням подальшому «фінансуванню війни». Віцепрезидент США також наголосив, що він продовжує підтримувати рішення про призупинення майже всіх нових поставок зброї Україні. Дж. Д. Венс вважає, що тягар підтримки України має лежати на європейських країнах. Схожа тональність простежується у статті бельгійського видання «POLITICO». Репортер К. Ландей аналізує виступ заступника міністра оборони з питань політики США Е. Колбі на останній зустрічі Контактної групи з питань підтримки України у форматі «Рамштайн». Зокрема, Е. Колбі заявив, що підтримка США України значною мірою спиралася на «скорочення обмежених запасів американської зброї», і цей підхід, на його думку, більше не є сталим, а «Європа повинна прискорити взяття на себе основної відповідальності за конвенційну оборону континенту». Він додав, що подальша допомога Україні «не повинна спиратися на значні внески США», закликаючи союзників натомість збільшити фінансування та виробництво зброї для України. Головний редактор німецького видання «Die Tageszeitung» Т. Кюн пише про традиційні Великодні марші миру в Німеччині. За його словами, очікується понад 120 акцій по всій країні з фокусом на пацифізм і припинення збройних конфліктів. Автор статті зауважує, що в останні роки Великодні марші стали соціально маргіналізованими. Щодо війни в Україні, зазначає журналіст, цьогорічне звернення учасників маршу спрямоване насамперед проти «ворожого образу Росії». У зверненні засуджується як «брехня» твердження про те, що країна-

агресор має намір напасти на Німеччину. Учасники маршу також виступають проти поставок зброї Україні та натомість закликають до миру, не уточнюючи, хто розпочав війну в Україні.

**Критичні повідомлення на адресу України пов'язані з проблемами мобілізації до Сил оборони України.** Журналіст британської газети «The Independent» С. Кайлі із посиланням на міністра оборони України М. Федорова повідомляє, що в Україні налічується 2 млн осіб, які ухиляються від призову, а також ще сотні тисяч, які самовільно залишили місце служби. Водночас автор статті зазначає, що в українських військових шанси на виживання набагато вищі, ніж будь-який російський солдат міг би сподіватися. За оцінками, «співвідношення втрат» становить приблизно один загиблий українець на вісім або більше росіян. На передовій солдати з розвідувальних підрозділів, із якими спілкувалися оглядачі, визнали, що вони виснажені, але також усвідомлюють, що є надто «корисними», щоб їх замінили. Український журналіст М. Завгородній на шпальтах японської газети «The Japan Times» розповідає про навчальний табір українських призовників і наголошує, що мотивація стає одним із найважливіших факторів для новобранців. За його словами, після чотирьох виснажливих років війни та десятків тисяч убитих «мотивації» серед майбутніх солдатів бракує, і армія намагається реформуватися, щоб вирішити гостру нестачу людських ресурсів. Автор нагадує, що коли країна-агресорка розпочала повномасштабне вторгнення у 2022 році, військові пункти набору були переповнені добровольцями. Натомість сьогодні, переконаний журналіст, небажання вступати на службу посилюється вимогами до служби без терміну дії, сприйняттям української армії як застарілої та обтяженої бюрократією радянських часів.

Отже, іноземні оглядачі та експерти продовжують відстежувати події в Україні, приділяючи ключову увагу готовності нашої держави протистояти агресору. Поступово очікування щодо швидкого припинення вогню чи укладення перемир'я відходять на другий план. Це передусім пов'язано із невизначеністю США та відсутністю чіткої політики Д. Трампа по відношенню до подальшої підтримки/непідтримки України. Натомість після виборів в Угорщині більшість оглядачів прогнозує посилення підтримки нашої держави з боку ЄС і розблокування фінансового кредиту Україні. Переважна більшість позитивних повідомлень про Україну розкриває питання надання допомоги нашій державі, розвитку українських військових технологій, культурних досягнень українців. Критичні статті стосуються дискусій і заяв США про неготовність фінансувати війну в Україні та необхідність нести цей тягар країнам Європи. Низка критичних повідомлень також присвячена проблемам мобілізації в Україні.